


السـؤل الأول: علل لما يأتى .


5 درجات
1) الكائنات الحية التى تعيش في الاعماق تتحمل الضغط  الذائد على جسمها.
2)  البيئات البحرية بيئات ثابتة بينماالبيئات الأرضية [البيئات البرية] بيئات غير ثابته..
3)  انتظام دورى في هجره بعض الكائنات الحيه المهاجره ( صيغة اخرى ) . يزيد تكاثر الطيور ربيعاً ويقل خريفاً .
4)  تعد وفرة المغذيات في أي منطقة بحرية مؤشراً علي وفرة الأسماك بها.
الســؤال الثاني: أكمل                                         10 درجات
1. العوامل غير الحيه في النظام الايكولوجى تشمل عوامل ........ وعوامل ........ 
2.  العوامل الحيه في النظام الايكولوجى .........و .............و.............
3. الطحالب المثبتة في القاع تنمو حتى عمق  ......... متر.
4. التحوصل هو ........................ بينما التجرثم هو .....................
5. تبلغ نسبة الملوحة في مياه البحر الأحمرحوالي ……..….

6. الأشعة ………... طويلة الطول الموجي لذلك لا تخترق الماء لأعماق كبيرة.
7. ........... هي مواد يزداد تركيزها في خلايا الساق البعيدة عن الضوء وتسبب حدوث الانتحاء الضوئي .
8. تغادر الطيور أعشاشها يومياً من أجل ............ وموسمياً بسبب ................ الذي يؤثر علي حجم ...................
9. عندما نريد تحضير عينة بكتريا في حالة سكون (تجرثم) من ماء بركة نـقوم ب......
10. الضغط الواقع على غواص موجود على عمق 45 م =  ... +1= ... ض جو
السـؤال الثالث:أسئلة المقال 




 
1- أ) اذكر فرقاً واحداً بين كل مما يأتي :



5 درجات
2- الهجرة في الأسماك 
 والهجرة في السلاحف
3- الأشعة فوق البنفسجية 
والأشعة تحت الحمراء .
4- بيئة الصحراء 
وبيئة الغابات الاستوائية
5- تأثير التغيرات المتتابعة البسيطة 
وتأثير التغيرات الكبيرة على النظام البيئي.
6- الطحالب 
والفطريات في سلاسل الغذاء.
ب)  ما النتائج المترتبة على ...؟




5 درجات
1- انخفاض درجة الحرارة وزيادة السيول ومصبات الأنهار في مجرى مائي مالح 
2- تعرض النبات لموجات ضوئية تقع أطوالها الموجية بين (390-780) نانومتر.
3- تعرض السلاحف الصحراوية لدرجة حرارة منخفضة.
4- إنخفاض درجة حرارة الوسط الذي تعيش فيه الضفادع.
5- زيادة طول فترة النهار في المناطق التي تعيش بها الطيور في أوروبا
السـؤال الرابع:- ما المقصود ببيئة الإنسان ؟ مبينا الجوانب الرئيسية لها بالشرح . السـؤال الخامس: "من خصائص النظام البيئي أنه يستخدم فضلاته"    فسر العبارة.
السـؤال السادس: "تلعب الأملاح دوراً هاماً في إزدهار وإنتشار الكائنات البحرية"
 فسر ذلك
 السـؤال السابع: احسب العمق الذي توجد عليه غواصة حربية تشير مؤشراتها إلى أن الضغط الواقع عليها هو 416.5 ض. جو.
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